
判断できない(5) 判断できない(8) 判断できない(4)

判断できない(3) 判断できない(11) 判断できない(8)

判断できない(4) 判断できない(7) 判断できない(17)

判断できない(19) 判断できない(8) 判断できない(8)

　※グラフ内の％は、A、Bの人
　　数を合わせた肯定的な回答
　　の割合です。

判断できない(0) 判断できない(6)

令和５年度　津島中学校教育活動に関する調査（前期：保護者用）結果一覧
A…よくあてはまる　B…ややあてはまる　C…あまりあてはまらない　D…全くあてはまらない

（自由記述【抜粋】）
・担任、部活の顧問に恵まれ、子どもは毎日楽しんで学校生活を送っていることに感謝しています。
・用事で来校した時、気持ちのよい挨拶ができる生徒が多いなと実感しました。地域ボランティアにも積極的
で、良い活動になっていると思います。
・一部幼い行動をする生徒がいるので、気が付いた時には声をかけるようにしている。個人ではおとなしいが
集団になると気が大きくなるので、見つけたらどんどん注意できる大人でいたいと思う。地域の目は大切だと
思う。
・挨拶をする生徒としない生徒がいて、残念だと思います。 懇談会など、校内で会っても以前の生徒は『こん
にちは』と挨拶をしてくれていましたが、最近はあまり挨拶をしない生徒が多いと感じました。
・学校の案内文書や連絡がとにかく遅い。早め早めの連絡をお願いしたい。
・不登校の生徒に対しての(先生方の）対応があまりわからない。

A
17%

B
77%

C
6%

D
0%

教職員は、学習の仕方を工夫

して指導にあたっている。

A
21%

B
72%

C
6%

D
1%

教職員は、分かる授業となる

よう努めている。

A
39%

B
54%

C
7%

D
0%

教職員は、ICT機器など多様な

方法で学べるよう努めている。

A
27%

B
58%

C
14%

D
1%

教職員は、適切に宿題を出し

家庭学習の充実に努めている。

A
16%

B
51%

C
33%

D
0%

教職員は、読書の推進に努め

ている。

A
37%

B
54%

C
9%

D
0%

教職員は、生徒の郷土愛を育

てようと努めている。

A
30%

B
60%

C
10%

D
0%

教職員は、生徒の規範意識を

高めようと努めている。
A

30%

B
58%

C
12%

D
0%

教職員は、生徒に寄り添った

対応を行っている。

A
14%

B
62%

C
22%

D
2%

教職員は、不登校の防止や状

況改善に向け取り組んでいる。

A
16%

B
57%

C
25%

D
2%

教職員は、いじめ問題の解決

や未然防止に取り組んでいる。
A

15%

B
63%

C
21%

D
1%

教職員は、生徒の生活習慣が身に

付くよう家庭と連携している。
A

30%

B
63%

C
6%

D
1%

学校は、地域の力を教育に生

かすよう努めている。

A
40%

B
55%

C
4%

D
1%

学校は、ホームページ等を通

して情報発信を行っている。
A

23%

B
65%

C
9%

D
3%

学校は、相談しやすい雰囲気

づくりに努めている。


